



Образцы крови близких родственников россиян, погибших в авиакатастрофе в Джакарте, переданы индонезийской стороне

В рамках уголовного дела о крушении самолета SuperJet-100 в Джакарте следователями Главного следственного управления СК России получены образцы крови близких родственников погибших в авиакатастрофе россиян. Сегодня эти материалы переданы через посла Российской Федерации индонезийской стороне для проведения генетических экспертиз с целью идентификации тел погибших. Кроме того, в компании "Гражданские самолеты Сухого" следователи провели выемки летной документации, а также переписку с индонезийской стороной. Изъятая документация изучается. Проводятся другие необходимые следственные действия.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515899>